1200 3

=

Frstannmg for[Erstattetav |De
orukes.
7

313 277 340 296 381
244 226 270 236 311
5 » i
-/ 188 96 263 96
211/ /162 176 101.6 200 _[139.7
100 : 100
236 311
8 30 50+30 50+3O
"
o 300 — 25 —‘25 =30 — 25 =30 — 25
ol o o
o 193 976 ’ 2 286 2 361
SICURO Brurekkverk SAFELINE Brurekkverk @RSTA Brurekkverk Vik SVV-1 Brurekkverk Vik SVV-2 Brurekkverk
140 140 140 140 140
N
@) < O G o G
i ? ¥ ? i
®) c (O C (O o
20—-50 +——
N
[Dato 11.03.2016 Konstr. /TegDnel; Kalvat Malestokk
Tillatt avstand mellom L }@mem R Kalvaln ©eee6e6
fotplate og kantdrager Sy V,Kalsta
Boltegrupper pa kantdrager [Revision
H2 Brurekkverk T'0672
Fenvising

6 T



1 2 3 4 5 6 .
| 2
— - M20 8 3
| 2
(L[] 181 (M24) 58
30 140 30
Diar D - = -,
@.n) 21 for M20 9 IKKE OVERFLATEBEHNDLET £
™ g
OK Betong 22> for M24 @ :
(o2l
Ll a
o £ - 23
+ o 5| ®
v ng @/ A SR
~ 9]
£ _C_5 ('Yi B 8 o (D'\'a *
£0 < — — —1 g
) - _g < < S| =
£ o — €| <
LD_cS S o
co * 0 R, £
-é x 8 n ha|l <
— £
. 2 %8 o
2 8 =
m ~—
S a
: E H <D
&
£ o
™
]
. [OID @ 100 | 100 | 10
44 | 16 | 934424000 |Mutter DIN934 M24, A4-80 0,06
34 | 16 | 125424000 |Skive DIN125 M24, A4-80 0,03
24 4 62466  |Gjengestang M24x430, A4-80 1,26
1.2 1 63219 Forankringsplate c/c 140x140 M24, svart 3,12 |S355J2G
43 | 16 | 934324000 |Mutter DIN934 M24, Viz-8.8 0,06
3.3 | 16 | 125324000 |Skive DIN125 M24, Vz-8.8 0,03
2.3 4 62465 |Gjengestang M24x430, Viz-8.8 1,26
62086 | Boltegruppe 140x140 M24x430 A4-80 | komplett — 12 | 1 63219  |Forankringsplate c/c 140x140 M24, svart 312 |S355J2G
62085 | Boltegruppe 140x140 m24x430 Vfz—8.8 | komplett
228;2 Eo:tegr“PPe 118"1:8 mggxgg X;z_8868 tomp'leﬁ 42 | 16 | 934320000 |Mutter DIN934 M20, Viz-8.8 0,05
oegruppe 1AUX X - UL 32 | 16 | 125320000 |Skive DIN125 M20, Viz-8.8 0,02
Art. nr. | Beskrivelse Anm 22 | 4 62454  |Gjengestang M20x430, Viz-8.8 0,88
1.1 1 63217 Forankringsplate c/c 140x140 M20, svart 3,12 |S355J2G
41 | 16 | 934420000 |Mutter DIN934 M20, A4-80 0,05
3.1 | 16 | 125420000 |Skive DIN125 M20, A4-80 0,02
21 4 62455 Gjengestang M20x430, A4-80 0,88
1.1 1 63217 Forankringsplate c/c 140x140 M20, svart 3,12 |S355J2G
Pos | Ant. Art. nr. Materialtype Kapl. Vekt Anm
Dato Konstr./Tegnet Malestokk
@ 18 jun.. 2019 JHS A3 eee e o
Beregning Godkjent 6 WKa t
BOLTEGRUPPE FOR BRUREKKVERK rs a _
———— DIMENSJON M20 OG M24 D B OO 1 2 Revisjen
KVALITET: A4 OG VARMFORSINKET Bl
Henvising: Erstattning for|Erstattet av  |Denne tegning er var eiendom og ma ikke, uten vart samtykke,
d:\speil onedrive\1. tegning\d-b-001 (2).dwg brukes, kopieres eller mot vare interesser gjeres tilgjengelig for andre.
2 4 I I 6




	T-0672-A.pdf
	Boltegruppe tegning D-B-001-A.pdf

